

县领导走访慰问 见义勇为先进个人

本报讯（融媒体中心记者陈强）为弘扬中华民族传统美德，倡导见义勇为精神，营造良好的社会氛围。8月25日下午，县政府副县长、公安局局长旷陈到见义勇为先进个人覃茂胜家中，为他送去证书和慰问金。

旷陈对覃茂胜在危急时刻展现出的临危不惧、舍己救人的高尚品德表示感谢，希望他保重身体，继续弘扬见义勇为传统美德，彰显社会正能量。旷陈强调，见义勇为是中华民族的传统美德，要大力宣传见义勇为先进事迹，传播社会正能量，要倡导全社会支持见义勇为，形成“人人为我，我为人人”的良好氛围，努力建设更高水平的平安酉阳。

据了解，今年5月21日，我县一男孩意外落水，危急时刻，在县城开烧烤店的覃茂胜纵身一跳，加入营救行列，最终与民警和岸上的热心市民一起将落水男孩成功救起，而他们的救人事迹也深受群众好评。7月，覃茂胜被县见义勇为工作联席会议办公室授予“见义勇为先进个人”称号。

木叶乡梨耳村：

“小车间”进农家



本报讯（融媒体中心记者谢苏苏 通讯员杨长万文/图）近日，在木叶乡梨耳村的一户家庭车间内，工人们正熟练地对伞面进行合片加工（如图）。

“我们引进重庆市悦鹏伞业有限公司，以家庭、居民点为载体，在村里开办伞面合片加工车间，让群众在家门口就业，足不出户就能增收，挣钱、顾家两不误。”梨耳村相关负责人介绍，截至目前，梨耳村已创建伞面合片家庭加工车间10余家，带动就业群众30余人，每人每月收入2500元至3500元。

(紧接第一版)提高转移就业帮扶实效。促进脱贫人口持续稳定增收。深化脱贫人口持续增收三年行动，聚焦“四增一减”目标，高质量发展庭院经济，落实以工代赈、小额信贷、产业扶贫、公益性岗位等各类帮扶政策，深入开展移风易俗，确保脱贫群众收入持续稳步增长。要打造特色生态产业。叫响“酉阳800”区域公用品牌。立足好生态、严标准、高品质，提质“茶米油蜜青蒿酵素”等生态产业，实施乡村旅游精品工程，培育壮大康养度假、乡村研学等农文旅融合新业态，推动一二三产业深度融合发展，加快推进产业增值、企业增效、群众增收。培育壮大新型农业经营市场主体。充分发挥龙头企业示范带动作用，深入开展“三百进村行动”“百户创业计划”，吸引和鼓励社会资本参与生态产业发展，壮大农产品加工业，推动农业企业、农民专业合作社、家庭农场联动发展。要深化强村富民改革。要提高集体经济盈利能力。扩面推广共富乡村酉阳实践，因地制宜选准育强产业项目，加强发展过程动态监管，健全利益联结机制，加快推动“村强”带动“民富”。要用好闲置资源增值增收。引导群众盘活闲置宅基地、房屋和其他资源，深化资源变资产、资金变股金、农民变股东“三变”改革，发展共富业态，推动闲置资源保值增值、经营资产富民增收。要推动和美乡村建设。要学习借鉴“千万工程”经验。深化农村人居环境整治，完善农村路网、水网、电网、通信网、物流网，坚持拆危房违房、房前屋后建花园菜园果园，全面推进厕所、垃圾、污水“三大革命”，加快补齐农村教育、医疗、养老等公共服务短板，扎实抓好乡村数智化建设，以“全域提升”擦亮靓丽颜值，打造各具特色的现代版“桃花源”。要深化乡村治理实现惠民有感。充分发挥党建统领网格治理作用，加快健全“一中心四板块一网格”基层治理体系，做实干部生活在群众中、群众活动在组织中、组织扎根在乡村中，网格化化解邻里纠纷，以群众议事“小场景”推动基层民生“大改善”，不断提高群众获得感、幸福感、安全感和满意度。要抓实反馈问题整改。要兑现落实惠农政策，落实农业补贴、社会保障、以工代赈等帮扶措施，扩大农业保险覆盖面，完善农村社会保障体系。要加强资金项目监管，对乡村振兴项目开展回头看，严格对照既定时间节点安排，全面提升项目建设效率和投资效益。要压实帮扶工作责任，摒弃松劲歇脚错误思想，加强管理考核和激励保障，督导驻村帮扶队伍坚守帮扶岗位、有效履行帮扶职责。要提高问题整改实效，系统梳理考核评估和审计发现问题，建立问题清单、责任清单、整改台账，明确整改措施、整改时限和具体责任人，坚决做到立行立改、全面整改，切实把“问题清单”转化为“成效清单”。

会议以视频会议形式召开，县级有关部门单位主要负责人在主会场参加。各乡镇(街道)设分会场。

桃花源水库供水工程隧洞全面贯通



挖掘机从贯通的隧道口驶过。

本报讯（特约通讯员陈碧生文/图）8月27日上午9时58分，随着破碎机的持续发力，位于黑水镇境内的桃花源水库供水工程1号隧洞贯通，标志着该工程8.76km供水工程隧洞全面贯通。

桃花源水库供水隧洞共设计5条，全长8.76km，本次贯通的1号隧洞全长510.6米，其中静态开挖300米。该隧洞靠近主坝下游左岸，后期接主坝引水管道为桃花源新城和酉阳县城供水，此次顺利贯通，为供水工程早日通水提供了有力的保障。

据了解，桃花源水库是全市重点水利工程之一，也是我县的重要基础设施工程，由枢纽工程、供水工程及灌区工程组成，总库容为1066万立方米，设计年供水量1349.9万立方米。该水库建成投用后，将有力保障酉阳县域、桃花源新城的生产生活用水，提升我县水旱灾害防治能力。

关注重点工程

促进一二三产业融合发展

□江苏省苏州市吴新星

产业兴旺，是解决农村一切问题的前提。围绕农村一二三产业融合发展，构建乡村产业体系，真正建成产业、形成集群，农村才能聚人气、留人才、富口袋、兴文化。

在参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时，习近平总书记强调，“要把产业振兴作为乡村振兴的重中之重”。近几年，江苏省各地依托乡土资源和产业基础，积极延伸农业产业链，培育农村新产业新业态，以产业高质量发展助力乡村振兴。比如，围绕做好“土特产”文章，镇江市世业镇做强鲜食玉米、阳光玫瑰葡萄、空中草莓等

书记强调，“要把产业振兴作为乡村振兴的重中之重”。近几年，江苏省各地依托乡土资源和产业基础，积极延伸农业产业链，培育农村新产业新业态，以产业高质量发展助力乡村振兴。比如，围绕做好“土特产”文章，镇江市世业镇做强鲜食玉米、阳光玫瑰葡萄、空中草莓等

特色农产品，村集体经济收入实现较快增长。又如，围绕培育新产业新业态，苏州市虎丘区发展现代都市农业、精品农业、休闲农业，加快农文旅融合发展。鲜活的基层实践表明，牢牢把握产业这一关键，就能不断拓宽农民增收致富渠道。

促进农村一二三产业融合

发展，应着力培育多元化经营主体，发挥龙头企业示范引领作用、家庭农场和合作社纽带作用，不断推动产业发展壮大和转型升级。有针对性地做强一产、做优二产、做活三产，实现乡村振兴将会有更坚实的支撑。

(来源：《人民日报》)

坚持人民至上 树牢为民情怀 以平安建设高分报表保障社会大局持续稳定

(紧接第一版)拉出安全隐患清单，针对地质灾害、建筑施工、道路交通、高层消防、危化燃气等重点领域，进一步扩大排查范围、加大排查力度、确保排查实效、建好长效机制，坚决防范遏制安全事故发生。攻坚要合力，化解要依法。强化组织保障，坚持县领导牵头抓总，部门打表推进，建立定期调度机制，形成倒逼推进的攻坚态势，推动风险隐患清

患清单化管理、闭环式整改，切实提升安全保障能力。

会议强调，信访是送上门来的群众工作，是了解社情民意和为政得失的重要窗口。要坚持“新官理旧账”。立足解决群众最关心、最直接、最现实的问题，创新工作方式，加大攻坚力度，全力化解信访积案，推动群众合理信访诉求有效解决。要树牢为人民情怀。坚持政策问题靠宣传解释、情

绪心理问题靠疏导化解、恶性问题靠依法依规处置，直奔基层、直击矛盾、直面群众开展信访矛盾化解攻坚战，实事求是、认真分析、用心用情用力解决群众信访诉求，帮助群众解决实际困难和问题，全力维护群众合法权益。要建立长效机制。坚持依法办事是前提、改善民生是根本、群众自治是基础，聚焦疑难信访案件举一反三，畅通群众信访渠道，引导群众依法反映诉求，时限化、责任化、事项化推进信访事项化解，努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在萌芽。要加强督查问效。坚持奔着问题去、盯着问题改，保持“时时放心不下”的责任感和“信访无小事”的使命感，全力推动新时代全县信访工作高质量发展。

会议以视频形式召开到乡镇(街道)，县级有关部门单位主要负责人、有关乡镇负责人在主会场参加。

酉阳旅游 youyang

世界上有两个桃花源
一个在您心中 一个在重庆酉阳

酉阳叠石花谷 酉阳桃花源·世外桃源 龚滩古镇·乌江画廊

咨询电话：023-75559222 (桃花源景区) 023-75706888 (龚滩景区) 023-75567999(叠石花谷景区)